1. Wykonaj dziatania.
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& X
a) 4x+x= 5 X f) a—4a—.....f_?.?t_’. .............
b) 3a+4a= 40’ ....... g) -3b-b=__ L‘b ...............
€} BP~P= 43 ......... B) ~g-l=_ .. --Zc ..............
d) 3,5a-a=__ 2'56‘ i) 2x+(—7x)—____'.'_..‘.5_.‘.’.‘ .............
e) X+0,BX=_____’_1_'...G?§_.,. ) 6x-85x=__ '2‘5" .......
2. Upros¢ wyrazenia.
¢
7
e D= X
a) 4Z+3Z+7Z=..4.£.'..§ C) SW—w—SW=,f.H.. e) —x—BX+%X=,,,_.3__3



3. Zapisz wyrazenia algebraiczne przedstawiajace obwody narysowanych
figur, a nastepnie uprosc je.
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7y
3x F.a
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A% +4x4 9x+5x = A4 x 25+15+A155+53=45153
.................. waﬂdﬁguw waﬂdﬁguw

4. Wpisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne.




s, Zapisz krocej (licz sprytnie).

b) :1_()5—\<-;£—\9<+\9<t§§+;6<\x= by

6. Wykonaj dziatania.
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- x - x
) 3.2 OX g 3. 1. 57 9 (-3%) =2
b) 4x -6 = Zl{x e) 2x - (-8) = "{6’( h) 27x:3 = ‘“’
C) %X 7 = ZX f) (-2)-0,4x = _0,8 ’ i) 8x:(=2)= -qx



7. Podkresl wyrazenia rowne wyrazeniu 3x - (=5).

i
3x - 5 3-x+(-5  3x-% (555063
3:(-5)x 3-%-:{ (-5)«8.%
8. Uzupemnij grafy.
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su 4x -8y 0,6z —gW
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9. Zamieszczone obok rysunki 4y
przedstawiajg trojkgt rownora-
mienny, prostokat i rownoleglo-
bok. Zapisz wyrazenia algebra-

iczne opisujagce obwody tych fi-

ur. Uprosc te azenia.
5 P el 3x 3z

2X 4z
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10. Na kurzej fermie sa: kury, koguty i kurczeta. Kogutéw jest x, kur 14 razy
wiecej niz kogutow, a kurczat — 4 razy wiecej niz kur. Ile sztuk drobiu jest
na tej fermie? Zapisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne 1 uprosc je.

% X

..................................................................
..............................................

2 2xe1esx= XEA ) Lx+2+2x= X424
by 3-2x+7= A0-2X ¢) 9a-6a+9-6= 20t
c) 0,4x-0,4+x = A4 x-04 f) 5x-8-7x+4= -4 x4
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12. Uzupetnij grafy.

3x +1 3+Xx
l-+2x ~2X
Bxzl 2TX.

2x +1 7+ X
l-FSX - b6x
Ix +4 - Gx

----------------------------------

-----------------

-----------------

-1,5x+4

]+0,5x—3
-x +1

-2,5x+7

l+35x+2
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13. a) Ewa powiedziala do Olka: Pomysl jakqs liczbe. Pomnoz jq przez 4.
Od wyniku odejmij 5. Odejmij dwukrotnosc liczby pomyslanej na poczqtku.
Dodaj 12. Uzupelnij gratf.

a)

{ X ]'—4-[, by ]i.[q;-—g ]425-{2::-5 }ﬂ—[zmﬂ

Olek otrzymal w wyniku liczbe 19. Jaka liczbe pomyslat na poczatku? 6
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